
ZAPISNIK
45. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA

od 22. rujna 2020.

ODRŽANE ELEKTRONIČKIM  PUTEM (čl.47.Statuta OŠ SPINUT Split)
Dnevni red sjednice Školskog odbora:

1. Verifikacija zapisnika sa 44. sjednice Školskog odbora

2. Verifikacija mandata novog člana školskog odbora iz reda Učieljskog vijeća,  L.B.
3. Sporazumni otkazi ugovora o radu učitelja: Don.D.K.; A.C. i A.B.
4. Izmjene ugovora o radu učiteljicama: M.K. i B.B. 

5. Suglasnosti za nova radna mjesta: učitelj/ica razredne nastave u produženom boravku, učitelj/ica informatike i pomoćnici u nastavi

6. Zahtjev za suglasnost za radno mjesto spremačice po natječaju, na puno i neodređeno radno vrijeme

7.  Zahtjev za suglasnost za pomoćnike u nastavi

8.  Zahtjevi Ministarstvu znanosti i obrazovanja za zapošljavanje spremačice i ponovljeni zahtjev za učitelje razrednog odjela novog 8 razreda za ovu školsku godinu

9. Zapošljavanje učitelja Glazbene kulture

AD. 1.

Zaključak: Zapisnik sa 44. sjednice Školskog odbora jednoglasno usvojen. 
AD.2.

Zaključak: Verificiran je mandat novoj članici školskog odbora L.B., učiteljici razredne nastave, koja članica je iz reda Učiteljskog vijeća.

AD.3.

Zaključak: Svi članovi školskog odbora suglasni su sa svim prestancima ugovora o radu i to: Don D.K., A.C. i A.B.

AD.4.

· Izmijenjeni su Ugovor o radu M.K. i B.B.
Zaključak: Svi članovi školskog odbora suglasni su s izmjenama ugovora M.K. i B.B.

AD.5.

· Utvrđuje se da su svi članovi Školskog odbora zaprimili u elektroničkom obliku dokumentaciju za suglasnosti za nova radna mjesta i to:
-Suglasnost Grada Splita za zapošljavanje učitelja/ice razredne nastave u produženom boravku, suglasnost za učitelja/ice informatike i suglasnost Grada Splita za 9 pomoćnika u nastavi za potrebite učenike koji su imenovani zaprimljenim Zaključcima. Radi se  novim radnim mjestima. Za pomoćnike je okončan natječaj i predloženi su točkom 7.

Zaključak: Svi članovi školskog odbora suglasni su iznesenim obavijestima o novim radnim mjestima.

Dokumentacija o izloženom sastavni je dio ovog zapisnika.

AD.6.

Zaključak: Svi članovi školskog odbora suglasni su s zasnivanjem radnog odnosa s K.P. na neodređeno i puno radno vrijeme, na poslovima spremačice.

AD.7.

Zaključak: Svi članovi Školskog odbora suglasni su sa zasnivanjem radnog odnosa sa M.P., na poslovima pomoćnice u nastavi.
Zaključak: Svi članovi Školskog odbora suglasni su sa zasnivanjem radnog odnosa sa S.K., na poslovima pomoćnice u nastavi.

Zaključak: Svi članovi Školskog odbora suglasni su sa zasnivanjem radnog odnosa sa S.P., na poslovima pomoćnice u nastavi.

Zaključak: Svi članovi Školskog odbora suglasni su sa zasnivanjem radnog odnosa sa N.A., na poslovima pomoćnika u nastavi.

Zaključak: Svi članovi Školskog odbora suglasni su sa zasnivanjem radnog odnosa sa I.G., na poslovima pomoćnice u nastavi.

Zaključak: Svi članovi Školskog odbora suglasni su sa zasnivanjem radnog odnosa sa A.K., na poslovima pomoćnice u nastavi.

Zaključak: Svi članovi Školskog odbora suglasni su sa zasnivanjem radnog odnosa sa S.O., na poslovima pomoćnice u nastavi.

AD.8.

Zaključak: Svi članovi školskog odbora suglasni su sa zaprimljenim zahtjevima za novo zapošljavanje upućeno MZO.
AD.9.

Zaključak: Svi članovi Školskog odbora suglasni su sa zasnivanjem radnog odnosa sa M.Š., na poslovima učiteljice glazbene kulture.
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