


Recital: Tonči Petrasov Marović

                        Pisma piva, a priča se zbiva

Ča triba govorit

                        Lastavica od 1000 ljeta

Pozdravivši sve nazočne, profesorica hrvatskoga jezika Ljiljana Longin održala je inspirativni uvodni govor. Njoj i njezinim mladim recitatorima želimo zahvaliti na prekrasno provedenoj večeri jer su  predano radili te se posebno iskazali nadahnutim interpretativnim krasnoslovljenjem tako jednostavnih i nadasve mudrih stihova virtuoza naše lipe čakavice. 

Učenici su nestrpljivo iščekivali početak recitala, ponavljali pjesme po zadnji put, a publike je svakoga trenutka bilo sve više i više.

Prije početka samoga recitala pogledali smo stari dokumentarni film o Splitu: stara Riva kojon su vozili tonobili, Bajamontijeva fontana oko koje je trča i naš Baćo, Sveti Duje, lampijuni, more, brodi i judi, peškarija, uznosite gospoje i šinjorine u prekrasnim starin veštan, s rukavicama i suncobranima, krasne rećine, braćoleti , gospoda i težaci, karovi i tovari, namaškarani i raspivani svit, nošnje splitske i iz okolice, lipe traverše i kotule, i guste pletenice; poznate nam zgrade u davno nestalome izdanju… iz doba kada je Grgur Ninski još bio na Peristilu… Nekad trenutak stvarnosti, a danas nostalgični i tako romantični podsjetnik na već pomalo zaboravljena vremena kada je čakavica zasigurno bila življa i prisutnija. Splitska dica tada nisu visila na televiziji i fejsu - igrala su na baluna i kukala ili  guštala kupajući se na Špinutu gdje je bilo samo more, danas već gotovo izumrla trska, i glasovito ljekovito blato kojim su se mazale njihove bake, naše prabake, liječeći bolne kosti (i izgledajući poput crnica). A biće da su se blaton mazali i stari Rimljani koji su imali vilu u blizini jer je Špinut bija ka danas vikendica daleko od grada! 

A ja san mislila na šporkoga Roka koji me oduševio dok san bila malo mlaja. 

Dok je entuzijasta kao što je naša profesorica Longin, djece koja žele i roditelja koji podržavaju, čakavica još živi - ne samo u našim srcima. A mi smo tu – i uživamo. 

Nakon uvodnoga govora, s biografijom pjesnika i pisca upoznala nas je Klara Pehar:

Tonči Petrasov Marović rođen je u Mravincima 29. listopada 1934. godine. Pisao je poeziju, kratke priče, drame i kritike. Završio je klasičnu gimnaziju i Pedagošku akademiju u Splitu. Radio je kao urednik u RTV-centru Split. Prvi je hrvatski pjesnik koji je objavio haiku pjesme. Objavio je zbirku haiku pjesama 101 haiku, od čega je 13 pjesama tiskano u književnom časopisu Mogućnosti. Poznatija su mu djela Lastavica od 1000 ljeta, Ča triba govorit, Osamnica i još brojna druga. Njegova su djela i scenski izvođena u podrumima Dioklecijanove palače. U Drugome svjetskome ratu, u samoigri, ozlijedio se ručnom granatom, nakon čega je više puta ozbiljno pobolijevao. Tonči Petrasov Marović umro je u Splitu, 22. travnja 1991. godine.


· A onda, posve prigodno, Sara Braovac i Za početak.  Doista lijepo otvaranje recitala.
1. Ozana Franović nam je O cvijetu rekla:

«Šetajući šumom, parkom, livadom, rijetko opazimo ljepotu jednoga cvijeta, ljepotu njegovih latica, listova... Cvijet je tako jednostavan, a tako lijep. Zato je nadahnuo mnoge umjetnike i čest je motiv u umjetničkim djelima: Mali Princ ima svoju ružu, Oscar Wilde slavuja i ružu… Pa zašto ga ne bi bilo i u pjesmama T. P. Marovića? «

Sjetih se ja i Zlatnika kraj puta, i Ante Gardaša, ali nisam stigla previše razmišljati jer me poezija povela vrtom pjesnikovih i vlastitih osjećaja. Osobito mi se svidio Leptir žuti . Nježno, maštovito i tako mudro; gotovo da sam mogla osjetiti prozračna leptirova krila na svojoj ruci…kao da sam i ja leptir, i cvijet… A lekcija o cvita bi mnogima dobro došla!

· Leptir žuti, Suzana Balić 
· Ni cviće ne viče, Vanessa Majer 
· Cvit i dite, Maja Crnac, 
· Lekcija o' cvita, Vanessa Majer 
2. O znanju nam je govorila Klara Pehar: 

»Tko zna (ah, nitko ništa ne zna, krhko je znanje),  naglašava poznatu misao pjesnik Cesarić u svojoj pjesmi Povratak, ali T. P. Marović tvrdi kako smo siromašni u neznanju.» 

· Ča ko more, Gloria Bošnjak 
· Puka sirotinja, Ozana Franović
(osobito me se dojmio stih iz Puke sirotinje: „…oni ča ništa nema, to je oni ča ništa ne zna“.)

· Čak i usrid voća, Toma Piccini 
· Ča triba govorit, Maja Crnac 
(ah, slijedeći ovaj naslov, našla sam se u posve tinejdžerskom svijetu zbrke krivo i pravo odabranih riječi… nadam se da odrastanje znači i svladavanje pravoga odabira()

· Puši vitre, Sara Braovac
· Straj, Toma Piccini
(tako me nasmijao stih: „Veliki u gostima, mali doma“.)

· Mrkli mrak Nepomak, Nena Vukšić
       (….i asocijacije na posve djetinje strahove, najviše one koje smo shvaćali tako ozbiljno, a zapravo su tako smiješni; našim roditeljima danas simpatična sjećanja kojima nas nasmijavaju…)

· Mara Karpašinka, Marin Visković i Maja Crnac

(…oduševila me, i ponovno naviru asocijacije… svako misto ima svoju Karpašinku, svako mjesto ima svojega gospodina Sommera iz priče pisca Suskinda… ali ne stignem dalje jer stižu novi stihovi koji me nasmijavaju, diraju, potiču… iako slijedi jedna uspavanka, nikako ne bih mogla zaspati…)

· Uspavanka, Gorija Bošnjak

(a onda još smijeha() 

· Ti si moja zloća, Ivan Ižotić 
(i nadam se da ovoga što slijedi neće biti u mojem životu!)

· Ružne riči, Aisha Ajeti

Itd., svi dobri, izražajni, na svoj način dirljivi – stihovi i recitatori… 

(Posebno bih izdvojila Juću kuću kao preporuku za čitanje… kao i poslovicu da je kuća tijesna gdje je čeljad bijesna. I Snijeg u Splitu: jedan davni spojio se s onim prošlogodišnjim, a užitak jednak! Barem za nas djecu!)

Svi su mladi recitatori dali pjesmama nešto posebno, svoje osjećaje, dio srca, ljubav, stoga im zahvaljujemo na svemu! Ovaj recital odlično opisuju stihovi našega pjesnika: 

                              To – savršen – ča je?

To je jušto onaki kaki je 

i kaki triba da je!

Tea Turić,  8. b
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