Hokus-pokus: vulkani, zmajevi, leptiri i druga čudesa za trećaše i četvrtaše                          
ZNANSTVENA ŠKOLICA koju su nam za dan naše škole poklonili Kemijsko-tehnološki fakultet te splitsko Hrvatsko kemijsko društvo bila je pravi hit, a slogan Kemija je tvoja prijateljica pun pogodak.


Naša je zbornica 17. svibnja izgledala kao pravi mali kemijski laboratorij: znanstvenici u bijelim kutama, stolovi s uredno složenim epruvetama, bočicama, zaštitne naočale i ostala znanstvena oprema… A onda stižu naši trećaši i četvrtaši, u čudu se pogledavaju… pa oni još nisu ni u višim razredima, a kamoli na fakultetu, ili u nekom znanstvenom laboratoriju. ALI - nije prošlo mnogo vremena, a klinci su već uživali, posve se uživjevši u igru koja je zapravo znanost. I što smeta što baš nikad nisu čuli za kromatografiju, kad su je svladali, uživajući u igri, dok si rekao keks. A pred njima, uz znanstvenu opremu, leptirići, bojice, limuni, krumpiri, a eto i kvasine… 

I ono što je na početku izgledalo tako laboratorijski, kroz igru se otkrilo kao pravo-pravcato čarobiranje i pokusiranje, i još posve bezopasno. Pa i u  vlastitoj kući možemo nastaviti kemijati i ne trebamo imati čarobni štapić da pred ukućanima izgledamo kao pravi Harryji Potteri, čarobnjaci, ali znanstvenici! Dakle, iako su dječica imala zaštitne naočale, i bez njih su svi pokusi posve bezopasni; svi su sastojci uobičajeni u kućama, pa tko to nema npr. deterdžent, ili krumpire, ili limun… Stoga se nakon ovoga možemo nastaviti igrati doma. Umjesto pranja suđa s deterdžentom, pečenja kolača s malo sode bikarbone ili začinjanja salate octom, od tih sastojaka, tj. deterdženta, sode bikarbone i octa možemo, prema naučenome kemijskome receptu, spraviti nešto posebno i oduševiti svoje ukućane jednim spektakularnim vulkančićem koji nam ipak neće uništiti kuću, a grad pretvoriti u Pompeje. A onda slavodobitno reći: Eto, to je kemija, moja prijateljica!
A sad idemo u šetnju od stola do stola, od pokusa do pokusa. I skupljamo recepte za našu kemijsku kuharicu.

1. KROMATOGRAFIJA S LEPTIRIMA, što je u prijevodu pisanje bojama (pokus: kromatografija na filter-

-papiru).


 

(Ljubazne mlade znanstvenice priredile su nam i odličan letak sa svim podacima, pa ga u cijelosti prenosimo.)

Za ovaj pokus trebat će ti flomasteri, filter-papir za kavu (može se nabaviti i u supermarketima - pitaj roditelje), malo vode u kojoj je otopljena žlica soli te olovka i škare. 

I što s tim? Jednostavno: najprije nacrtaj leptira na filter-papiru i onda ga izreži škaricama. Tijelo leptira oboji flomasterima, ali krila ostavi bijelima. Kad staviš malo boje na tijelo, vidjet ćeš kako voda nosi različite boje s tijela prema krilima, stvarajući predivne uzorke. 

A onda i objašnjenje što se zapravo događa: voda je vrlo druželjubiva i voli se igrati s drugim tvarima. I papir je njezin prijatelj pa se lako uspinje po njemu, ali u suprotnom smjeru od uobičajenog. Kemičari to zovu KAPILARNOM SILOM, a ona je jako važna za mnogo toga što se zbiva u prirodi. Teže boje teže nosi, dok lagane raznosi na najudaljenije dijelove krila. 

I na kraju letka stoji ono što nam se jako svidjelo: KEMIJA JE TVOJA PRIJATELJICA! ( ( (
I još dobiješ prekrasne leptire koje možeš nekome i pokloniti.

2. VULKAN I ZMAJ (pokusi: kemijski vulkan i kemijski zmaj): na posve bezopasan način oponaša vulkansku erupciju ili izlijevanje lave. 


Ovaj nas je eksperiment posebno oduševio, a možemo ga bez problema i opasnosti ponoviti i za naše ukućane. Za mali vulkan treba nam manja posuda koju možemo lijepo i po želji ukrasiti, a onda u nju staviti malo sode bikarbone, bilo kojeg tekućeg deterdženta, malo boje (crvene za lavu) i octa… i onda slijedi riganje lave! A zelene bočice soka možemo uz pomoć kartončića i kolaža pretvoriti u zmajeve, ponoviti opisani postupak i dobiti zmaja koji riga ili barem pljucka vatru. Kao boje mogu poslužiti i začini poput papra i crvene paprike kako bi vaša lava izgledala stvarnije.

3. NAPETOST POVRŠINE ZA MALENE

Naučili smo što je Petrijeva zdjelica: plitka prozirna staklena zdjelica u koju se stavi tzv. hranjiva podloga i na njoj uzgajaju bakterije: npr. kada si prehlađen/a, pa ti uzmu bris iz nosića i provjere je li u njemu stan pronašla neka nama ne baš ugodna bakterijica. Tu je zdjelicu u 19. stoljeću izumio njemački bakteriolog Petri. Ali u njoj se sada ne uzgajaju bakterije. U toj zdjelici je obično mlijeko u koje ćemo kapaljkom nakapati različite bojice koje su spremljene u mnoštvu epruveta (itd.) i onda dobiti predivnu igru bojama koje kolutaju po mlijeku. A kući sigurno nemate Petrijevu zdjelicu i epruvete, ali imate obične zdjelice, mlijeko, i možda boju za kolače… 

4. Ovaj smo eksperiment sami nazvali LIMUNI, KRUMPIRI, STRUJA I SOLARNA ĆELIJA KOJA PIŠTI

Proizvodili smo struju, ali nije nas ništa treslo! Rukovali smo jednom solarnom ćelijom, stavili je na prozor da upija sunčevu energiju i čekali da nam pištanjem kaže da je puna struje. Bilo je pomalo oblačno pa joj je trebalo malo duže da zapišti, ali nema veze. Vrlo ekološki!

Naučili smo i što je galvanski članak: on omogućuje pretvaranje kemijske energije u struju. I kući s limunima i krumpirima možemo eksperimentirati i proizvoditi struju. Zabiješ u njih par žičica i eto!( 

Zainteresirani za krumpire i struju malo smo prosurfali internetom i pročitali da neki znanstvenici eksperimentiraju s baterijama načinjenim od kuhanih krumpira… ( Zanimljivo, jeftino i vrlo ekološki, ali morali bismo pitati naše znanstvenike da nam to pobliže objasne!  

Znanstvena školica završila je spektakularnom (i posve bezopasnom) erupcijom vulkana koja je oduševila učenike. Uostalom, pogledajte slike – izrazi lica govore više od tisuću riječi! 

Zahvaljujemo dragim znanstvenicima na doživljaju. I na tome što su nam sve tako lijepo, jednostavno i razumljivo objasnili te bili s nama strpljivi. Jedva čekamo slikovnicu s pokusima, koju spremaju za izdavanje, jer će kemija imati još više prijatelja. U svakom slučaju, nama je kemija već postala prijateljica!

Do sljedeće znanstvene prilike pozdravljaju vas mali novinari! 

